

ДИСЦИПЛІНА «ТЕОРЕТИЧНІ ПЕРСПЕКТИВИ ЕКЗИСТЕНЦІАЛЬНОЇ СОЦІОЛОГІЇ»

Анотація. Дисципліна спрямована на розвиток знань та вмінь застосовувати результати оціночних досліджень до соціологічного вивчення і пояснення соціальних явищ і процесів. Особлива увага приділяється формуванню навичок здійснювати соціальну експертизу і вмінню презентувати її. Використання результатів моніторингу та оцінювання соціальних програм та проєктів розширює можливості практичного застосування соціологічного знання в суміжній професійній сфері – евалюації. Тематичне наповнення дисципліни включає новітні теоретичні та методологічні підходи щодо оцінювання соціальних програм та проєктів, зокрема, з'ясування способів і засобів соціологічного аналізу впливу соціальних проєктів на різні сфери суспільного життя. Творчі завдання, індивідуальна та групова робота спрямована на включення аспірантів в актуальний порядок денний оціночних досліджень та експертної діяльності.

Мета навчальної дисципліни: оволодіння сучасним знанням про евристичні та методологічні особливості оціночних досліджень соціальних програм і проєктів, технології їх проведення, а також надання експертної оцінки щодо ефективності їх реалізації.

Попередні вимоги щодо опанування дисципліною:

- **Знати** теоретичні основи соціології, проектного менеджменту та соціальної експертизи; методи кількісного та якісного аналізу соціологічних даних.
- **Вміти** працювати з соціологічними даними, критично аналізувати професійні соціологічні публікації українською та англійською мовами.
- **Мати навички** застосування методів збору даних та їх аналізу для підготовки експертного висновку; групової роботи та публічної дискусії.

Мова викладання: українська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Мельніков А.С., д. соц. н., доцент кафедри соціальних структур та соціальних відносин.

Інформація про викладача: <https://sociology.knu.ua/uk/person/melnikov-andriy-sergiyovych>